



## MAGYAR VÉDŐNŐK SZAKMAI SZÖVETSÉGE

### 2021. évi szakmai és pénzügyi beszámoló

#### A 2021. ÉV LEGFONTOSABB EREDMÉNYEINEK ÖSSZEFOGLALÁSA:

A 2021. évet a Szervezet úgy kezdte meg, hogy kettő futó pályázattal rendelkezett. A két konstrukció a FOF2020-148 kódszámú projekt és a CNP-KP-1-2020/1-000030 azonosítószámú projekt voltak. A 2021. év tavaszán egy szervezeti áttekintés történt, amelynek keretében a korábban lezárult és még futó projektek értékelése történt meg, ezek összevetésre kerültek az MVSZSZ Alapszabályában rögzített átfogó célokkal, illetve azonosításra kerültek stratégiai irányok is. Az értékelő megbeszélés eredményeként megtörtént a további, lehetséges fejlesztési területek azonosítása, ehhez kapcsolódóan pedig projektjavaslatok is megfogalmazódtak. Az összegzést követően a Szervezet célzottabb módon tudott pályázati forrásból megvalósuló projekteket, támogatási kérelmeket előkészíteni, a világosabbá vált tématerületeknek köszönhetően pedig a tevékenységek köre a szélesedés helyett mélyülni tudott.

A koronavírus világjárvány a 2021. évben is jelen volt a világban és Hazánkban is. A pandémiás helyzet következtében különböző szigorító intézkedések léptek életbe, amelyek hatására általánosan elmondható volt, hogy a projekttevékenységek országsszerte lassulni kezdtek – ez alól Szervezetünk sem volt kivétel. A projektek időtengelyén létrejövő kihívások kezelése érdekében a tartalmak áttervezése és a fizikai megvalósításra rendelkezésre álló idő meghosszabbítása vált szükségessé. Míg a projektek megvalósítási idejének meghosszabbítása jogszabályi előírások mentén automatikusan történt meg a Támogató Intézmények által, a szakmai tartalmakat módosítási kérelmek keretében volt szükséges a megváltozott körülményekhez igazítani.

A projekttartalom kényszerű korrekciója jó lehetőséget adott arra, hogy a kifejezetten szakmai jellegű (a CNP-KP-1-2020/1-000030 azonosítószámú támogatás működési költségeket is tartalmaz), FOF2020-148 projekt tevékenységeit a korábban említett szervezeti áttekintő egyeztetés irányvonalai mentén kiegészíthessük, gazdagíthassuk. Így sikerült egy, a partneri együttműködésen alapuló projekttartalmat formálnunk. A FOF2020-148 projekt valódi generátora lett a szervezet további tevékenységeinek, mivel az MVSZSZ, általa meg tudott jelenni a vidéki, úgynevezett akváriumhelyszíneken, ott szakmai programokat, eseményeket tudott megvalósítani. Az így elvégzett munka a humán és népegészségügyi területen mutatkozó hasznosulás mellett szervezeti disszeminációt is eredményezett és megadta a további projektek számára a ráépülés lehetőségét. Ugyanezen alapon formálódó tevékenységek jelen voltak a már fizikailag lezárult CNP-KP-1-2020/1-000030 projektünkben is, ahol a mentoráláson, illetve a helyi laikus társadalmi rétegek egészségügyi ellátórendszerbe történő becsatlakozásának elősegítésén volt a hangsúly. Mindkét esetben jelentős erőforrások kerültek a helyben biztosított, magas színvonalú fejlesztő munkára, a szakmatartalmi elemek helyi viszonyokra történő adaptálására, amely egyezőség jól kirajzolta a szervezet későbbi projekttartalmait is.

A Magyar Védőnők Szakmai Szövetsége, a 2021. évben megvalósítás alatt álló pályázati finanszírozású projektjei mellett több felhívás kapcsán is nyújtott be támogatási kérelmet:

#### A 2021. évben benyújtott támogatási kérelmek:

1. CNP-KP-1-2021/1-000044 → Nyertes támogatási kérelem: 8 500 000 Ft
2. NEAO-KP-1-2021/8-001191 → Nyertes támogatási kérelem 1 500 000 Ft
3. MK\_TSZ/203/1 (2021) → Nyertes támogatási kérelem 5 000 000 Ft
4. Hungarikum pályázat → Nem támogatott kérelem  
*Megjegyzés: a szakmai tartalom és a kapcsolódó költségvetés egyaránt elkészült, azok felhasználhatóak későbbi kérelmek esetében.*
5. VCA-KP-1-2021/5 → Nem támogatott kérelem  
*Megjegyzés: a szakmai tartalom és a kapcsolódó költségvetés egyaránt elkészült, azok felhasználhatóak későbbi kérelmek esetében.*



A 2020. évből áthozott projektek:

6. FOF2020-148 → 3 599 297 Ft (az adat a projekt teljes támogatástartalma)
7. CNP-KP-1-2020/1-000030 → 8 000 000 Ft (az adat a projekt teljes támogatástartalma)

A 2021. évben benyújtott és elbírálás alatt álló, a 2022. évet érintő támogatási kérelmek:

8. NEAO-KP-1-2022/8-001363 azonosítószámú, Szervezet- közösség és családfejlesztés Csíkszeredán és környékén  
Megítélt támogatás: 1 400 000 Ft
9. NEAO-KP-1-2022/8-001360 azonosítószámú, Mi újság védőnők? Podcast  
Megítélt támogatás: 1 400 000 Ft
10. Egyedi NEA támogatási kérelem: Aranypajzs folyóirat elkészítése  
Megítélt támogatás: 4 000 000 Ft
11. Konferencia Európa Jövőjéről  
Megítélt támogatás: 1 900 000 Ft
12. MVSZSZ – KCSSZ közös támogatási kérelem  
Igényelt támogatás: 43 851 000 Ft
13. Porsche Hungária Projekt  
Igényelt támogatás rendezvények megvalósítására: max.: 12 000 Euro

További együttműködések, projektek:

14. Hugonnai Vilma emlékévké projekt  
Megjelenést biztosító PR eseménysorozat.

A Szervezet több jelentősebb sikert könyvelhetett el a 2021. évben. Kiemelkedő ezek közül az előbb bemutatott pályázati tevékenységünk, amely gazdag programnaptárt és biztos anyagi háttérrel jelentett számunkra: megteremtette a lehetőséget az eszközpark kisléptékű bővítésére és teret adott a szervezetben rejlő szakmai kapacitások kibontakoztatásának.

Ugyanakkor ennél is fontosabb, hogy a projektek eredményeként az MVSZSZ szakértői köre bővülni tudott (projektmenedzser, szervezeti koordinátor, akváriumhelyszínek vezetői, moderátor, informatikus szakember, népegészségügyi szakember stb.), a szervezet egyre nagyobb célcsoport megszólítására vált alkalmassá, illetve erősödtek a partnerszervezetekkel kötött együttműködéseink is. Utóbbi főleg a közös rendezvényszervezésben mutatkozik meg (így például a Ringató program), de kialakulóban van egy, a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetségével együttműködésben megvalósuló projektlehetőség is, amely meglévő tudásunk határon túli kiterjesztését tenné lehetővé.

A települési együttműködések körében kiemelkedő sikerünk, hogy a FOF2020-148 projekt egyik eredményeként Nyíregyháza Megyei Jogú Város Fogytékosságügyi Tanácsot hozott létre, amelynek a Magyar Védőnők Szakmai Szövetsége is tagja lett. A települési együttműködések sorát bővíti a NEAO-KP-1-2022/8-001360 azonosítószámú és Védőnői mentori hálózat kialakítása című projektünk is, ahol további településekkel kötöttünk együttműködést a projekt sikeres megvalósítására és az eredmények fenntartására.

Fontos eredményként kell tekintenünk arra, hogy az MVSZSZ-t 2021. július hónapjától egy fő főállású munkavállaló segíti, amelyre a meglévő források adtak lehetőséget. A humánerőforrás terén egyes projekteknél igyekeztünk teret adni a magánszemélyekkel (szakértőkkel) kötött megbízásoknak is, amelyektől a szakmai munka bővülését vártuk.

A Szervezet az online térben is folyamatos fejlődést mutatott. Honlapfejlesztésre és fenntartásra, online szakmai alkalmak, és számos egyeztető meeting lebonyolítására is sor került ilyen formában.



### Projektek rövid bemutatása I. (futó projektek)

Az alábbiakban bemutatásra kerülnek a 2021. évben fizikai megvalósítás alatt álló projektjeink:

<b>Projekt azonosítószáma:</b>	<b>CNP-KP-1-2021/1-000044</b>
<b>Projekt címe:</b>	A szervezet 2021. évi szakmai programjainak és működésének támogatása
<b>Támogatástartalom:</b>	8 500 000 Ft
<b>Támogatás intenzitása:</b>	100%
<b>Támogatás jellege:</b>	Vissza nem térítendő, 100% támogatási előleg formájában
<b>Megvalósítási időszak:</b>	2021.01.01. – 2022.03.31.
<b>A projekt célja:</b>	<p>A Magyar Védőnők Szakmai Szövetsége által megvalósítani kívánt projektünk azon szervezeti küldetésünkhöz kapcsolódik, hogy az MVSZSZ hosszútávon képes legyen hozzájárulni a magyarság egészségének testi és szellemi jóllétéhez.</p> <p>A küldetéshez igazodó alapvető célok egyike, az egészségügyi ellátórendszer tehermentesítése az által, hogy az alapellátás és -szűrés egyes funkcióit, a védőnői szakma és hivatás közreműködésével szervezetünk közelebb hozza, elérhetőbbé teszi a társadalom számára. Ennek érdekében kísérleti jelleggel, védőnők bevonásával terepmunkán és visszacsatolási folyamaton, illetve az erre való felkészülésen keresztül egy telemedicinán alapuló egészségügyi innovációt kívánunk a gyakorlatban alkalmazni, amely szemléletváltozást eredményezhet az ellátórendszerben, általa hosszútávon „az egészségügyi ellátás juthat el a páciensekhez”.</p> <p>A projekt további célja a Magyarország Kormánya által hozott – a védőnőket is érintő egészségügyi szolgálati jogviszonyt létesítő – döntés végrehajtásával összefüggésben, a védőnői hivatás és szakma megerősítése hatékonyságának fenntartása, növelése, a védőnők strukturális változásokkal és ezek hatásaival szembeni megküzdőképességének fejlesztésén, lelki egészségük megőrzésén, szakmai alapú találkozási lehetőségeinek biztosításán, alulról jövő kezdeményezéseik összegyűjtésén, rendszerezésén keresztül.</p> <p>A védőnők, mint emberek és szakemberek fejlesztésén, a telemedicinán alapuló innováció kísérleti alkalmazására való felkészítésén, majd a terepmunka megvalósításán, az arra történő visszacsatoláson és tapasztalatösszegzésen keresztül, a védőnői hálózat hozzájárulhat az alapellátás és szűrőrendszer tehermentesítéséhez, az egészségügyben lezajló, a védőnőket is érintő változások okozta kihívások hatékonyabb kezeléséhez, az esélyegyenlőségi feladatok ellátásához, végsősoron pedig az egészségesebb társadalom kialakulásához.</p>



	<p>A meghatározott küldetés és általános célok alapján a projekt az alábbi részcélokat határozza meg.</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. A társadalom folyamatos egészségügyi monitoringját lehetővé tevő rendszer létrejöttének támogatása az elérhető és azonnali diagnosztikai folyamatok, eljárások kifejlesztéséhez való hozzájárulás által;</li><li>2. Az egészségügyi alapellátás és szűrési rendszer tehermentesítése új, innovatív, elérhetőbb, mobilis eszközök pilot rendszerű kipróbálása által;</li><li>3. A védőnői hivatás megtámogatása az átalakulás előtt álló egészségügyi rendszerben történő helytállás érdekében, a szakemberek tapasztalat-megosztását, alulról jövő kezdeményezéseik becsatornázását, a jövőben szükséges szakmai beavatkozások azonosítását lehetővé tevő program megvalósításán keresztül;</li><li>4. A védőnők hatékony terepmunkájához szükséges kompetenciák kiszélesítése, az ezt lehetővé tevő tevékenységek megvalósításával;</li><li>5. Az egészségügyi alapellátást, szűrést és a védőnői hálózat fejlesztését érintő tevékenységeink láthatóvá tétele, hatékony szervezeti disszemináció véghezvitelén keresztül;</li></ol>
<p><b>Tevékenységek:</b></p>	<p><b>Mi újság védőnők? Műhelykonferencia</b> A védőnők tapasztalatomegosztását, alulról jövő kezdeményezéseik becsatornázását, a jövőben szükséges szakmai beavatkozások azonosítását lehetővé tevő műhelykonferencia biztosítása;</p> <p><b>Terepmunkát megalapozó felkészítő alkalom</b> A védőnők hatékonyabb terepmunkájához szükséges kompetenciák kiszélesítését lehetővé tevő felkészítés biztosítása;</p> <p><b>Terepmunka</b> Az innováció kipróbálását és a szakmai tapasztalatok visszacsatolását támogató terepmunka biztosítása: Ennek során minimum 25 bevont védőnő, 3-3, így összesen minimum 100 darab telefonos alkalmazással kapcsolatban álló pulzoximéter használatával három hónapon keresztül járul hozzá az ellátottak egészségnaplójának létrejöttéhez.</p> <p><b>A projekt szakmai disszeminációja</b> A pilot projekt fejlesztéseit elérhetőbbé tevő honlapfejlesztés megvalósítása;</p> <p>A pilot projekt összegzését biztosító szakmai kiadvány elkészítése;</p> <p>A pilot projekt szakmai tapasztalatait a társzokmák és a támogató irányába közzé tevő záró konferencia biztosítása;</p> <p><b>A projekt szakmai koordinációja</b> A projekt szakmai tevékenységeinek összefogását támogató szakmai koordinátor biztosítása, a projekt teljes időszaka alatt.</p>



<b>Projekt azonosítószáma:</b>	<b>NEAO-KP-1-2021/8-001191</b>
<b>Projekt címe:</b>	Védőnői mentori hálózat kialakítása
<b>Támogatástartalom:</b>	1 500 000 Ft
<b>Támogatás intenzitása:</b>	100%
<b>Támogatás jellege:</b>	Vissza nem térítendő, 100% támogatási előleg formájában
<b>Megvalósítási időszak:</b>	2021.04.01. – 2022.03.31.
<b>A projekt célja:</b>	Védőnői mentori hálózat kialakítása című projektünk egy elődprojektünk szakmai eredményeinek, tapasztalatainak továbbvitelére, kiterjesztésére épít, Kelet-Magyarország egyes térségeiben. A megvalósítás által el kívánjuk érni, hogy a társadalom egészségügyi szakterület szempontjából laikus tagjai olyan tudást szerezzenek meg, amellyel hozzájárulhatnak az egészségügyi alapellátás terheinek csökkentéséhez. A projekt további célja, hogy tevékenységeivel hozzájáruljon a hátrányos helyzetű társadalmi rétegek támogatásához, az esélyegyenlőség érvényesítéséhez.
<b>Tevékenységek:</b>	<p><b>Együtműködések megkötése a bevont települések önkormányzataival</b></p> <p>A projekt keretében megtörténik a kiválasztott, legalább 5 település önkormányzatával az együtműködési megállapodások megkötése, amelyben az önkormányzatok a közmunkában foglalkoztatott helyiek esetében hozzájárulnak ahhoz, hogy a bevontak részt vehessenek a felkészítő alkalmakon, valamint, hogy az önkormányzat lehetőségeihez mérten egészségügyi területen foglalkoztatja tovább a felkészítésen részt vett személyt, személyeket.</p> <p><b>Mentor védőnők felkészítésének biztosítása</b></p> <p>A projekt keretében megtörténik a mentori folyamatban résztvevő legalább 3 fő védőnő mentori felkészítésének kidolgozása és a felkészítések megvalósítása azzal a céllal, hogy a projektbe bevont laikus résztvevők későbbi munkáját szakszerű módon legyenek képesek követni, értékelni, segíteni.</p> <p><b>Laikus társadalmi rétegek felkészítésének biztosítása</b></p> <p>A projekt keretében megtörténik a laikus társadalmi rétegek, az egészségügyi alapellátás megtámogatását célzó felkészítése, képzett tréner, szakemberek bevonásával.</p> <p><b>Mentor védőnők tevékenységeinek biztosítása</b></p> <p>A projekt keretében a mentorok, a felkészített csoport munkáját követik, segítik, támogatják.</p>



<b>Projekt azonosítószáma:</b>	<b>MK_TSZ/203/1 (2021)</b>
<b>Projekt címe:</b>	Magyar Védőnők Szakmai Szövetsége szakmai programjainak támogatása
<b>Támogatástartalom:</b>	5 000 000 Ft
<b>Támogatás intenzitása:</b>	100%
<b>Támogatás jellege:</b>	Vissza nem térítendő, 100% támogatási előleg formájában
<b>Megvalósítási időszak:</b>	2021.07.01. – 2022.03.31.
<b>A projekt célja:</b>	Magyar Védőnők Szakmai Szövetsége szakmai programjainak támogatása című projektünk célja, hogy a szervezet hosszútávú célkitűzéseivel összhangban népszerűsítse hazánkban az anyatejvel táplálás fontosságát, növelje az ezzel kapcsolatos szakmaközi együttműködések számát és intenzitását, ösztönözze a magyarországi védőnői hálózatot az ezzel kapcsolatos – illetve további, védőnői hivatással összefüggő – szakmai szerepvállalásra.
<b>Tevékenységek:</b>	<p><b>Szoptatás és Anyatejes Táplálás Világnapja Konferencia megszervezése és megvalósítása</b></p> <p><a href="https://mvszsz.hu/index.php/hu/78-a-szoptatas-es-anyatejes-taplalas-vilagnapja-osszefoglalo">https://mvszsz.hu/index.php/hu/78-a-szoptatas-es-anyatejes-taplalas-vilagnapja-osszefoglalo</a></p> <p>A tevékenység megvalósításával célunk, hogy a Szoptatás Világnapja szakmai relevanciáját, az anyatejvel táplálás fontosságát megerősítsük, valamint, hogy felhívjuk a figyelmet a társszakmák ezen a területen történő együttműködésének fontosságára.</p> <p><b>„Végre újra együtt énekelhetünk” Családi Nap Ringató rendezvény társszervezésben történő megvalósítása</b></p> <p><a href="https://noe.hu/hirek/veg-re-uj-ra-egyutt-enekelhetunk-csaladi-nap-ringatoval-es-kolompossal/">https://noe.hu/hirek/veg-re-uj-ra-egyutt-enekelhetunk-csaladi-nap-ringatoval-es-kolompossal/</a></p> <p><b>Védőnői pályázat megvalósítása</b></p> <p>A pályázat útján célunk, a magyarországi védőnői hálózat bevonása a projektbe, valamint, hogy a védőnők egyre nagyobb számban vegyenek részt szakmai tevékenységekben, ismertette hivatásteljesítésük során szerzett tapasztalataikat, egyéni kutatási, önfejlesztési munkájuk eredményeit. A pályázat díjazottjait informatikai tárgyi eszköz jutalomban kívánjuk részesíteni.</p>



<b>Projekt azonosítószáma:</b>	<b>FOF2020-148</b>
<b>Projekt címe:</b>	Szakközti együttműködések ösztönzése a szolgáltatási platform gazdagítása érdekében
<b>Támogatástartalom:</b>	3 599 297 Ft
<b>Támogatás intenzitása:</b>	100%
<b>Támogatás jellege:</b>	Vissza nem térítendő, 100% támogatási előleg formájában
<b>Megvalósítási időszak:</b>	2020.09.01. – 2022.02.28.
<b>A projekt célja:</b>	<p>Pilot jellegű projektünk átfogó célja a koragyermekkori intervencióban érintett, illetve a fogyatékos, kisgyermeket nevelő szülők részvételalapú támogatása ágazatközi együttműködések útján létrejövő:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- hatékonyabb szolgáltatások kialakítása által;</li><li>- és ehhez illeszkedve a védőnők és más, a koragyermekkori ellátásokban érintett szolgáltatók részvételalapú szakközti fejlesztésével.</li></ul> <p>A pilot projektben kifejleszteni kívánt összetett szolgáltatásunkkal az alábbi részcélokat kívánjuk elérni:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. A koragyermekkori intervenció kapcsán releváns szak- és szakmaterületek frissítsék ismereteiket: a kompetenciák, a tevékenységek és az együttműködés terén.</li><li>2. A szak- és szakmaterületek ismerjék meg a részvétel alapú bevonásra épülő szemléletet és építsék ki az erre alapozó szolgáltatásfejlesztés módszertani tárházát.</li><li>3. A szak- és szakmaterületek szereplői hangolják össze tevékenységeiket, gazdagítva a szolgáltatási platformot.</li><li>4. Fejlődjenek a szak- és szakmaterületek közötti kommunikáció elméleti és technikai módszerei.</li><li>5. Váljon elérhetőbbé az érintett szülők részvételalapú támogatása.</li></ol>
<b>Tevékenységek:</b>	<p>Együttműködési és kommunikációs felület kidolgozása és üzemeltetése;</p> <p>Szakközti kontaktórák és digitális workshopok szervezése;</p> <p>Akváriumhelyszíneken megvalósuló szakmai munka és vizsgálata;</p> <p>Projekt kommunikációs tevékenységek (kiadvány);</p> <p>IT háttér megteremtése.</p>





<b>Projekt azonosítószáma:</b>	<b>CNP-KP-1-2020/1-000030</b>
<b>Projekt címe:</b>	A Védőnői Szolgálat megalapítása 105. jubileumának megszervezése
<b>Támogatástartalom:</b>	8 000 000 Ft
<b>Támogatás intenzitása:</b>	100%
<b>Támogatás jellege:</b>	Vissza nem térítendő, 100% támogatási előleg formájában
<b>Megvalósítási időszak:</b>	2020.04.01. – 2021.06.30.
<b>A projekt célja:</b>	A projekt célja a Védőnői Szolgálat megalapítása 105. jubileumának megszervezése, ehhez kapcsolódó újabb tevékenységek, a megkezdett programok továbbvitele, a hazai és nemzetközi kapcsolatok építése volt.
<b>Tevékenységek:</b>	Kutatás-fejlesztési tevékenységek; Szoftatás Világnapja; Megbízható információ-közvetítő alkalmak szervezése a célcsoport számára; Infokommunikációs fejlesztések; Szakmai és lakossági fejlesztések megvalósítása; Képzés megvalósítása